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Ehec-smitta orsakar importförbud 
från Egypten
Med anledning av den pågående ehec-smittan förbjuder 
EU tills vidare import av bockhornsklöverfrön och vissa 
andra frön och bönor från Egypten. 

Enligt europeiska livsmedelsexperter är egyptiska bockhornsklöverfrön den mest sannolika källan till 
spridningen av ehec-bakterien som drabbat framförallt Tyskland och Frankrike.

Importförbudet regleras av kommissionens beslut om nödåtgärder när det gäller bockhornsklöverfrön och 
vissa andra frön och bönor som importeras från Egypten. 

Nedanstående frön och bönor får inte importeras från Egypten till och med den 31 oktober 2011.

0704 90 90	 Groddar av senapskål			   Taricnr 0704 90 90 90
0706 90 90	 Groddar av rödbetor, groddar av rädisor		  Taricnr 0706 90 90 00
0708	 Baljfrukter och baljväxtfrön, färska eller kylda	  
0713	 Torkade baljväxtfrön, även skalade eller sönderdelade                                               
0709 90 90	 Sojabönsgroddar			   Taricnr 0709 90 90 90 
1201 00	 Sojabönor, även sönderdelade	
1209 10 00	 Sockerbetsfrön			   Taricnr 1209 10 00 00       
1209 21 00	 Lusernfrön (alfalfafrön)			   Taricnr 1209 21 00 00 
1209 91	 Grönsaksfrön	                                       			 
1207 50 10	 Senapsfrön, för utsäde			   Taricnr 1207 50 10 00                                
1207 50 90	 Andra senapsfrön	                   	 	 Taricnr 1207 50 90 00                                 
1207 99 97	 Andra oljeväxtfrön/oljehaltiga frukter, även sönderdelade	                                       
0910 99 10	 Frö av bockhornsklöver			   Taricnr 0910 99 10 00                           
1214 90 90	 Groddar av lusern (alfalfa)			   Taricnr 1214 90 90 00

Utöver de varukoder som finns nämnda i kommissionsbeslutet har ett antal nya varukoder tagits fram 
för de importförbjudna produkterna. Varukoderna har integrerats i Taric Söksystem.

Mer information
Kommissionens beslut 2011/402/EU
Livsmedelsverket 
Taric Söksystem

http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:L:2011:179:0010:0012:SV:PDF
http://www.slv.se/
http://taric.tullverket.se/
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Importkontroll kan förhindra mögelförgiftning
EU villl motverka att vi får i oss aflatoxiner (mögelgifter) och be-
kämpningsmedel och  har därför beslutat om ändringar  av import-
kontrollen av vissa livsmedel. Ändringen gäller import av kryddor, 
grönsaker och kemikalier med ursprung i vissa länder. Behovet av 
kontrollerna följs hela tiden upp. De produkter som omfattas under 
en viss period förs upp på en lista som ändras vid behov.

Nedanstående produkter har lagts till eller ändrats i listan:

Färsk chili (spanskpeppar) från Thailand, varukod 0709 6010, 0710 8051, 0709 6099, 0710 8059.•	

Paprika från Turkiet ändras till att omfatta varukoderna 0709 6010, 0710 8051 (0709 6099, 0710 8059 •	
har tagits bort).

Okra från Indien ändras till färsk okra, varukod 0709 90 90 20.•	

Nedanstående produkter tagits bort i listan:

Päron från Turkiet, varukod 0808 2010, 0808 2050.•	

Zucchini från Turkiet, varukod 0709 9070, 0710 8095.•	

Information till varukoderna som berörs av kontrollerna finns i Taric Söksystem under V = Villkor. 

Vid import ska sändningarna genomgå en kontroll vid en veterinär gränskontrollstation dit också 
sändningarna ska föranmälas. Anmälan görs på blanketten "Gemensam handling vid införsel (CED)". För-
lagan till CED finns i bilaga II till förordningen. Innan sändningen frigörs ska du som lämnar deklarationen 
i samband med tullklareringen:

Visa upp godkännande från Livsmedelsverket eller Jordbruksverket på CED-dokumentet.•	

Ange dokumentkod C678 i enhetsdokumentet.•	

Ange åtgärdsindikator (Call me-kod) 12 i den elektroniska deklarationen i TDS. (Koden används för •	
restriktionsvaror där tillstånd krävs för importen eller att annan styrkande handling ska visas upp för 
tullen, exempelvis sundhetscertifikat, CED-/CVED-dokument för livsmedel, kontrollintyg för ekologiska 
produkter och import av visst avfall.)

Ändringarna trädde i kraft den 1 juli 2011. EU-kommissionen följer löpande upp behovet av kontrollerna 
och listan över produkter ändras vid behov.

Lagstiftning och övrig information
Kommissionens förordning (EU) nr 433/2011, senaste ändringen
Förordning 669/2009, bilaga I produkter som omfattas, bilaga II förlaga till CED
Taric Söksystem, exempel
Livsmedelsverket (livsmedel)
Jordbruksverket (foder)

Växelkurser

                      		                                      

Land Valutaslag Per enhet SEK
Nya Zeeland NZD 1 dollar 5,5707

Ändring av växelkurser för beräkning av tullvärde 27–31 juli 2011 

Tulltaxan/Taric och växelkurser

http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:L:2011:115:0005:0010:SV:PDF
http://www.tullverket.se/download/18.3eb2724012686fd1aa08000684/f�rordn_669_2009.pdf
http://taric.tullverket.se/taric/bin/tagNrDetaljerFrame.cgi?n=1202109000&valuta=SEK&g=ar&geo_area_id=TR&i=I&d=2010-10-06&a=&lang=SV&s=S%F6k
http://taric.tullverket.se/taric/bin/tagNrDetaljerFrame.cgi?n=1202109000&valuta=SEK&g=ar&geo_area_id=TR&i=I&d=2010-10-06&a=&lang=SV&s=S%F6k
http://www.slv.se/
http://www.jordbruksverket.se/
http://taric.tullverket.se/taric/bin/tagValuta.cgi##_top
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Växelkurser

För andra valutor kan du få uppgift om säljkursen för den 29 juli 2011 från Nordeas kundcenter,  
0771–22 44 88. För valutor som inte är noterade hos Nordea är du välkommen att kontakta TullSvar, vår informationstjänst, 
0771–520 520.

1Euro är gemensam valuta i de länder som deltar i den europeiska valutaunionen (EMU), dvs. Belgien, Cypern, Estland, Finland, Frankrike, 
Grekland, Irland, Italien, Luxemburg, Malta, Nederländerna, Portugal, Slovenien, Slovakien, Spanien, Tyskland och Österrike. 

2Att valutaslaget är EUR innebär inte att det är EUR-kursen som anges här. EUR-kursen kan du få genom att skriva EUR i va-
lutakodfältet i Taric. EUR-kursen används för bestämning av varors tullklassificering och importtullar. Den används alltså exempelvis 
om tulltaxan/taric anger att tullen för en vara är 23 euro/100 kg. 

3Utöver EUR-kursen finns också EUC-kursen och EUT-kursen. EUT-kursen används exempelvis vid fastställande av säkerheten vid 
transitering.

4Den kurs som anges här är EUC-kursen. Den används vid beräkning av tullvärdet och vid beräkning av enhetspriser vid import av 
frukt och grönsaker. 

Tulltaxan/Taric och växelkurser

Växelkurser för beräkning av tullvärde 1–31 augusti 2011
                		                                       

Land Valutaslag Per enhet SEK
Australien AUD 1 dollar 6,9877

Brasilien BRL 1 real 4,1764

Danmark DKK 1 krona 1,2367

Euroland EUR 1 euro 9,2214 

Hongkong HKD 1 dollar 0,848

Indien INR 100 rupier 14,91

Indonesien IDR 100 rupiah 0,0861

Island ISK 100 kronor 5,2733

Japan JPY 100 yen 8,2467

Kanada CAD 1 dollar 6,8575

Kina CNY 1 rmb 1,0154

Lettland LVL 1 lats 13,0152

Litauen LTL 1 litas 2,6885

Marocko MAD 1 dirham 0,8337

Mexico MXN 1 peso 0,5765

Norge NOK 1 krona 1,1806

Nya Zeeland NZD 1 dollar 5,5707

Polen PLN 1 zloty 2,3423

Ryssland RUB 100 rubel 27,1493

Saudi-Arabien SAR 1 rial 1,7512

Schweiz, Liechtenstein CHF 1 franc 7,9016

Singapore SGD 1 dollar 5,3631

Storbritannien GBP 1 pund 10,4709

Sydafrika ZAR 1 rand 0,958

Sydkorea KRW 100 won 0,6378

Thailand THB 1 baht 0,2202

Tjeckien CZK 100 koruna 37,8045

Turkiet TRY 1 ny lira 3,97

Ungern HUF 100 forint 3,4449

USA USD 1 dollar 6,5169

http://taric.tullverket.se/taric/bin/tagValuta.cgi##_top
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EU förbjuder nappflaskor tillverkade med bisfenol A
Flera EU-länder har framfört tveksamheter när det gäller 
användningen av bisfenol A vid tillverkning av nappflaskor av 
polykarbonatplast. Vissa forskningsresultat pekar på möjliga 
hälsorisker, framförallt för spädbarn upp till 6 månaders ålder. 
Kommissionen har därför beslutat att bisfenol A inte får användas 
vid tillverkning av nappflaskor för spädbarn. 

Plastmaterial och plastvaror som är avsedda för livsmedel undersöks med jämna mellanrum för att vi 
ska vara säkra på att de inte släpper ut kemiska ämnen som kan skada vår hälsa. 
När nappflaskor av polykarbonat kommer i kontakt med upphettat  vatten lösgörs bisfenolen från plasten. 

EU anser att spädbarn ska skyddas mot exponering av bisfenol så långt det är möjligt. Man hänvisar till den 
osäkerhet om riskerna med bisfenol som Efsa (europeiska myndigheten för livsmedelssäkerhet) redovisar 
i sitt senaste utlåtande. 

Förbudet gäller nappflaskor av polykarbonat tänkta för barn yngre än 12 månader. Tillverkningen inom 
EU förbjöds från den 1 mars 2011, försäljning och import från den 1 juni 2011.

En ny tarickod gäller för nappflaskor av plast - 3924 900020. Vid importen ska du ange dokumentkod C055 
i fält 44, bilagda handlingar. På så sätt hänvisar du eller ditt ombud till att ”förklaring om överensstämmelse” 
finns för nappflaskorna. Vad förklaringen innebär anges i bilaga IV till förordning (EU) nr 10/2011. 

Lagstiftning och övrig information
Kommissionens genomförandeförordning (EU) nr 321/2011, ändring
Kommissionens förordning (EU) nr 10/2011 
Livsmedelsverket 
Taric Söksystem

Informer
ar

Ditt företag kan påverka EU:s skyddstullar!
Europeiska kommissionen genomför under året en utvärdering av EU:s användning av handelspolitiska 
skyddsinstrument (antidumpningsåtgärder och antisubventionsåtgärder). En oberoende konsult, BKP 
Development Research & Consulting, har fått i uppdrag att genomföra utvärderingen.

Den oberoende konsulten har uttryckt särskilt önskemål om att ta del av synpunkter från företag som 
varit i kontakt med kommissionen i samband med införandet av antidumpningsåtgärder eller drabbats av 
åtgärderna på annat sätt. Särskilt viktigt är att öka konsultens kännedom om de svårigheter och problem 
som importörer och användarindustrin upplever i sina kontakter med kommissionen.

Fram till och med den 31 juli 2011 finns möjlighet för alla intresserade företag att besvara en webbenkät. 
Enkäten tar 15-20 minuter att besvara och ger en unik möjlighet att påverka tillämpningen av EU:s 
skyddstullar i framtiden.

Besvara enkäten

Förändringar väntas för EU:s GSP-system
EU-kommissionen presenterade den 10 maj ett utkast till ny förordning för Generalised System of 
Preferences, GSP. GSP är ett system som ger utvecklingsländer vissa tullförmåner vid varuexport till EU. 
Den nu gällande rådsförordningen har förlängts och upphör senast den 31 december 2013.

Kommerskollegium

http://www.slv.se/
http://taric.tullverket.se/
http://www.bkp-development.com/index.php?option=com_bfsurvey_pro&view=sayg&catid=58&Itemid=87&lang=en
http://www.kommers.se/
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:L:2011:012:0001:0089:SV:PDF
http://www.tullverket.se/download/18.2bfaa48c13036155bb680004213/forordn_321_2011.pdf
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Åtgärdsindikatorn, Call me, blir 
obligatorisk

Meddelandetyperna som omfattas är HNU (förenklad deklaration), HRT (rättelse av ej klarerad HNU) 
och HNK (förenklad deklaration med begäran om klarering). 

Följande koder ska användas 

00 Inga importrestriktioner - koden används när inga restriktioner gäller för varan.

01 Importrestriktioner, villkoren är uppfyllda - koden används när det finns restriktioner och villkoren är 
uppfyllda. Det kan antingen vara genom att tullen redan vid importtillfället fört av på en licens eller kontrol-
lerat ett tillstånd eller genom att det är fråga om tillstånd som normalt inte behöver visas upp, exempelvis 
tillstånd för handel med läkemedel eller import av radioaktiva ämnen.

10 Inga importrestriktioner, kontakta meddelandeavsändaren - koden används när det inte finns 
några restriktioner, men den som lämnar deklarationen vill ändå bli kontaktad av tullens handläggare.

11 Importrestriktioner, villkoren är uppfyllda, kontakta meddelandeavsändaren - koden används 
för liknande fall som beskrivs i koden 01, men den som lämnar deklarationen vill, trots att alla villkor är 
uppfyllda, bli kontaktad av tullens handläggare.

12 Importrestriktioner, villkoren är inte uppfyllda - koden används för restriktionsvaror där tillstånd 
krävs för importen eller att annan styrkande handling ska visas upp för tullen, exempelvis sundhetscertifi-
kat, CED-/CVED-dokument för livsmedel, kontrollintyg för ekologiska produkter och import av visst avfall. 
Koden används även då det finns frågor kring det aktuella tillståndet

13 Importlicens - koden används när licensbelagda varor importeras och tullen ska avboka en angiven 
licens. 

14 Importlicens, kontakta meddelandeavsändaren - koden används för samma ärenden som koden 
13, men den som lämnar deklarationen vill trots att licens finns bli kontaktad av tullens handläggare.

Mer information
Importrestriktioner
Call me - åtgärdsindikatorer
Taric Söksystem

Fakta

Åtgärdsindikatorn, även kallad Call me-kod, är en funktion som deklaranterna ska använ-
da för att informera Tullverket om sändningen omfattas av export/importrestriktioner eller inte.  
    Uppgift om en vara omfattas av export- eller importrestriktioner finns i EU-lagstiftning eller i nationell 
lagstiftning. I många fall hittar du information om restriktioner i Taric Söksystem för aktuell varukod. 
    Åtgärdsindikatorn kan också användas för att påkalla en tulltjänstemans uppmärksamhet i samband 
med klareringen, exempelvis för ekologiska varor där kontrollintyget ska visas upp för Tullverket vid 
importtillfället.

Från den 1 augusti blir det obligatoriskt att ange 
en åtgärdsindikator, Call me, i den förenklade 
elektroniska importdeklarationen. Detta för att varor 
som omfattas av restriktioner eller licenser inte ska 
komma ut på marknaden utan att nödvändiga 
kontroller har gjorts. Om koden inte är angiven 
kommer deklarationen att avvisas.

http://taric.tullverket.se/
http://www.tullverket.se/innehallao/c/callmekoder/callmekoder.4.4ab1598c11632f3ba928000706.html
http://www.tullverket.se/innehallao/i/importrestriktioner/importrestriktioner.4.4ab1598c11632f3ba9280004403.html
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Nytt om antidumpning 

Förordningarna har publicerats i Europeiska unionens officiella tidning, EUT. Det finns fullständig information om 
antidumpning på Kommerskollegiums webbplats.

Vissa fettalkoholer med ursprung i Indien, Indonesien och Malaysia - rättelse
Rättelse av ett företagsnamn i artikel 1.2 i kommissionens förordning (EU) nr 446/2011 om införande av 
preliminär antidumpningsförfarande på import av vissa fettalkoholer och blandningar av dessa med 
ursprung i Indien, Indonesien och Malaysia.  
(EUT L 158/2011)

Tegelstenar av magnesia med ursprung i Kina
Efter avslutad översyn vid giltighetstidens utgång upphävs antidumpningstullen på import av vissa tegelste-
nar av magnesia med ursprung i Kina. Samtidigt avslutas översynen avseende en ny exportör. De slutgiltiga 
antidumpningstullar som betalats eller bokförts på import som övergått till fri omsättning från och med den 
14 oktober 2010 ska återbetalas eller efterges. Ansökan om återbetalning eller eftergift görs hos Tullverket.   
(EUT L 166/2011)

Giltigheten löper snart ut
Om ingen översyn inleds, upphör antidumpningsåtgärderna på import av

vissa typer av frysta jordgubbar med ursprung i Kina den 18 april 2012 (vid midnatt)•	

strykbrädor med ursprung i Kina och Ukraina den 27 april 2012 (vid midnatt).•	
(EUT C 187/2011)

Järn- och stålrör med ursprung i Kroatien, Ryssland och Ukraina
Kommissionen har inlett en översyn vid giltighetstidens utgång av antidumpningsåtgärderna mot impor-
ten av vissa sömlösa rör av järn eller stål med ursprung i Kroatien, Ryssland och Ukraina. Under översy-
nen fortsätter åtgärderna att gälla.  
(EUT C 187/2011)

Järn- och stålrör med ursprung i Vitryssland
Den 28 juni 2011 inleddes en antidumpningsundersökning av importen av vissa sömlösa rör av järn eller 
stål, med undantag för sömlösa rör av rostfritt stål, med ursprung i Vitryssland.  
(EUT C 187/2011)

Rör av rostfritt stål med ursprung i Kina
Den 30 juni 2011 infördes preliminär antidumpningstull på importen av vissa sömlösa rör av rostfritt stål 
med ursprung i Kina. Den preliminära antidumpningstullen ska tillämpas i sex månader och varierar mel-
lan 48,0 procent och 71,5 procent beroende på tillverkare.  
(EUT L 169/2011)

Furfuraldehyd med ursprung i Kina
Kommissionen har inlett en interimsöversyn av antidumpningsåtgärderna mot importen av furfuraldehyd 
med ursprung i Kina. Undersökningen ska klarlägga om de gällande åtgärderna ska bibehållas, upphävas 
eller ändras.  
(EUT C 196/2011)

Kumarin, ursprung i Kina utvidgad till avsänd från Indien, Thailand, Indonesien och Malaysia
Efter avslutad interimsöversyn har rådet beslutat att antidumpningsåtgärderna mot importen av kumarin 
ska upphöra den 9 juli 2011.  
(EUT L 180 /2011)

Kaliumklorid med ursprung i Vitryssland och Ryssland
Den 13 juli 2011 (vid midnatt) upphör antidumpningsåtgärderna mot importen av kaliumklorid med ur-
sprung i Vitryssland och Ryssland.  
(EUT C 206/2011)

http://eur-lex.europa.eu/sv/index.htm
http://www.kommers.se/
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Avgifterna för kreditillstånd och tullräkningarna har tagits 
bort
Regeringen har beslutat att upphäva 46 och 47 §§ i tullförordningen. Anledningen är att artikel 30* i Rådets 
förordning (EG) nr 450/2008 ska tillämpas från och med den 1 januari 2011.

46 § tullförordningen innebär att den som beviljas ett kredittillstånd ska betala 750 kronor till •	
Tullverket.

47 § tullförordningen innebär att en avgift per utfärdad tullräkning ska tas ut.•	

Ändringen av förordningen som träder i kraft den 1 augusti 2011 medför att avgiften för kredittillstånd 
upphörde från och med den 17 juni och tullräkningsavgiften från och med den 1 juli.

Kredittillstånd
Tullräkning

*Artikel 30

Avgifter och kostnader

1. Tullmyndigheterna får inte ta ut avgifter för tullkontroller eller annan tillämpning av tullagstiftningen som 
äger rum under de behöriga tullkontorens officiella öppettider.

tullverket.se

Klassificeringsförordning för en bult med underläggsbricka

Om din vara motsvarar beskrivningen i den första kolumnen i bilagan till förordningen ska du använda det 
KN-nummer som har angetts i kolumn två. 

Förordningen, (EU) nr 602/2011, började gälla den 13 juli 2011. Om du har ett bindande klassificeringsbesked 
(BKB)1 som inte stämmer med detta beslut, kan du efter anmälan till beslutande tullmyndighet använda det 
i ytterligare tre månader från och med den 23 juni 2011 (se artikel 12.6 i tullkodex 2913/92). 

Förordningarna har publicerats i Europeiska unionens officiella tidning, EUT, L 163 sidorna 8, 10 och 12. 

1Ett BKB är ett skriftligt, bindande, besked om varukoden för en viss vara. Du kan använda det vid import och 
export till och från alla EU:s medlemsstater. Ett BKB är normalt giltigt i sex år och bara för det företag det är 
utfärdat på. 

Nytt om klassificering 

Klassificeringsförordning för en del av av elektrisk belysnings- och signalutrustning

Om din vara motsvarar beskrivningen i den första kolumnen i bilagan till förordningen ska du använda det 
KN-nummer som har angetts i kolumn två. 

Förordningen, (EU) nr 603/2011, började gälla den 13 juli 2011. Om du har ett bindande klassificeringsbesked 
(BKB)1 som inte stämmer med detta beslut, kan du efter anmälan till beslutande tullmyndighet använda det 
i ytterligare tre månader från och med den 23 juni 2011 (se artikel 12.6 i tullkodex 2913/92). 

Klassificeringsförordning för gasgeneratorer för krockkuddar

Om din vara motsvarar beskrivningen i den första kolumnen i bilagan till förordningen ska du använda det 
KN-nummer som har angetts i kolumn två. 

Förordningen, (EU) nr 604/2011, började gälla den 13 juli 2011. Om du har ett bindande klassificeringsbesked 
(BKB)1 som inte stämmer med detta beslut, kan du efter anmälan till beslutande tullmyndighet använda det 
i ytterligare tre månader från och med den 23 juni 2011 (se artikel 12.6 i tullkodex 2913/92). 

http://www.tullverket.se/download/18.2bfaa48c13036155bb680002712/klassif_EU_602_2011.pdf
http://www.tullverket.se/download/18.2bfaa48c13036155bb680002713/klassif_EU_603_2011.pdf
http://www.tullverket.se/download/18.2bfaa48c13036155bb680002714/klassif_EU_604_2011.pdf
http://eur-lex.europa.eu/sv/index.htm
http://www.tullverket.se/innehallao/k/kredittillstand/kredittillstand.4.4ab1598c11632f3ba928000363.html
http://www.tullverket.se/innehallao/t/tullrakning/tullrakning.4.4ab1598c11632f3ba9280003233.html


Viktigt att tänka på vid TDS-test
De som har tillstånd till elektronisk uppgiftslämning har tillgång till TDS företagstestmiljö, en test-
version av TDS produktionsmiljö. 

Där finns möjlighet att testa nya meddelandetyper, tillkommande fält i tulldeklarationen eller kan-
ske lära upp ny personal. 

När ni testat färdigt, kom ihåg att gå över till TDS produktionsmiljö!

Nya namn på blankett och broschyr 
Blanketten Tv 786.19 Ansökan om att upprätta fakturadeklaration och/eller EUR-MED fakturadeklaration 
heter nu Ursprungsdeklaration, ansökan om tillstånd att upprätta deklarationer om ursprung på fakturor 
eller andra kommersiella dokument. På tullverket.se hittar du den under Innehåll A - Ö/Blanketter/U.

Broschyren Tv 790.107 Tillstånd att upprätta fakturadeklaration och/eller EUR-MED fakturadeklaration 
oavsett varornas värde heter nu Tillstånd att upprätta deklarationer om ursprung på fakturor eller andra 
kommersiella dokument. På tullverket.se hittar du den under Innehåll A - Ö/Broschyrer/T.  

TullNytt
TullNytt ger snabb och lättillgänglig hjälp till företag och ombud i deras tullhantering. Vi behandlar aktuella ämnen 
inom tullområdet; förändringar, nyheter och evenemang. Nyhetsbrevet kommer ut med cirka 20 nummer per år. 
För att komma till arkivet, klicka här. Om du vill ändra din profil eller prenumerera på någon av våra andra tjänster, 
klicka här.

Ansvarig utgivare Redaktion Adress Telefon Webb

Åsa Wilcox redaktionen@tullverket.se Tullverket
Box 12854
112 98 Stockholm

Växel 0771-520 520 tullverket.se
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